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Folketingets Kulturudvalg har den 5. september 2018 stillet mig følgende spørgsmål, 

nr. 334 (Alm. del), som jeg hermed skal besvare. 

 

Spørgsmål: 

 

Ministeren bedes oplyse, hvor meget af den faktiske brug i minutter, som udgøres af 

live-tv i DRTV, og hvor meget som udgøres af on demand i DRTV. Minuttallene bedes 

opgjort i henholdsvis totalt og pr. gennemsnitlig bruger og for en periode på 12 

måneder. 

 

Svar: 

 

Der er den 14. september 2018 afgivet et foreløbigt svar. Jeg har til brug for den 

endelige besvarelse af spørgsmålet indhentet et bidrag fra DR, der oplyser følgende: 

 

”Af tabel 1 nedenfor fremgår det totale tidsforbrug på DRTV fra januar 2018 til og med 

august 2018. 

 

Af tabel 2 fremgår tidsforbrug pr. dansker per dag i minutter på DRTV, ligeledes fra 

januar 2018 til og med august 2018.  

 

Det bemærkes, at DR ikke har tal for unikke brugere på DRTV. 

 

Det bemærkes derudover, at DR, grundet ændringer i opgørelsesmetoden, ikke har 

sammenlignelige data fra før januar 2018.  

 

Tabel 1: Tidsforbrug totalt i mio. minutter på DRTV  

 

  Januar Februar Marts April Maj Juni Juli August Gennemsnit 

Total 

tidsforbrug  
1.482 1.529 1.506 1.192 1.055 1.183 1.073 1.155 1.271 

Livestream 481 542 477 395 408 479 402 360 443 
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Offentligt



 

Side 2 

On 

Demand 
1.001 986 1.029 797 647 704 670 794 829 

Kilde: Adobe Analytics, 2018 

 

Tabel 2: Tidsforbrug pr. dansker per dag i minutter på DRTV  

 

  Januar Februar Marts April Maj Juni Juli August Gennemsnit 

Total 

tidsforbrug per 

dansker per 

dag 

8,5 9,8 8,7 7,1 6,1 7 6,2 6,7 7,5 

Livestream 2,8 3,5  2,7  2,4 2,4 2,9 2,3 2,1 2,6 

On Demand 5,8 6,3 5,9 4,7 3,7 4,2 3,9 4,6 4,9 

Kilde: Adobe Analytics, 2018” 

 

Jeg kan henholde mig til det af DR oplyste. 

 

 

 

Mette Bock 


